

福建省机关服务中心 简报

(2021 年第 1 期 · 总第 125 期)

福建省机关服务中心办公室

2021 年 2 月 19 日

【工作动态】

省委常委、省委秘书长郑新聪春节前夕 看望慰问机关食堂工作人员

春节前夕，省委常委、省委秘书长郑新聪在省机关事务管理局局长陈起东、副局长陈加自陪同下，来到屏山机关食堂看望慰问食堂一线干部职工。

郑新聪秘书长实地察看了餐厅、售卖窗口、后厨操作间等地，详细了解了节日期间供餐情况，充分肯定食堂节前准备工作，亲切慰问机关食堂一线工作人员，要求春节期间机关食堂认真落实好疫情防控工作，时刻把食品卫生安全工作放在首位，确保广大干部职工就餐安全。

(膳食管理科)

服务中心开展春节年货展销活动

为方便广大省直机关干部职工采购到质优价廉的年货商品，在 2021 年新春佳节来临之际，服务中心在屏山、东湖等大院举办第四届机关大院春节年货展销活动。此次展销活动销售的农产品覆盖面广，含面、油、蔬菜、水果、家禽养殖类、水产养殖类和加工预包装食品等，还引进了帮扶共建的寿宁下党乡和武夷山五夫镇的特色农优产品。

展销活动期间，服务中心在商家比选、商品选择、人员安排等方面都做了严格的把控，对展销场地做了精心的布置，同时做好疫情防控工作，要求购买人员戴口罩、量体温，按提示路线保持间距进出展销点，让干部职工在这特殊的新春佳节买的舒心、买的放心，同时也为帮扶共建的乡镇农副产品销售贡献一份力量，取得了良好的反响。

(膳食管理科)

服务中心认真做好春节供餐工作

春节假期，屏山机关食堂不打烊，持续为院内单位的值班干部职工提供安全、健康、丰盛的年夜饭。

今年的年夜饭在屏山食堂二楼小餐厅以自助用餐的形式供餐，品种丰富，今年增加了茶菇炖番鸭、葱油虾、柠檬鱼等多种日常深受就餐者欢迎的菜品，并且特别供应了福州特色菜太平燕以及具有福州当地特色的甜品芋泥和年糕等，寓意平安甜蜜年年高，大年初一全天供应太平燕，让干部职工在值班之余感受到家的温暖。初二至初六（2月13至2月17日）早、午、晚在二楼餐厅正常供餐，持续为值班的工作

人员做好供餐保障。

(膳食管理科)

省直车辆服务中心 高质量完成 2021 年省“两会”用车保障

2021 年省“两会”期间，省直车辆服务中心作为省政协中标单位和省人大签约单位，共出动 37 部车辆，为“两会”提供 24 小时车辆保障，全程协助省人大、省政协做好两会车辆保障工作。

此次车辆保障工作，全体驾驶员按照服务单位要求，克服工作时间长、任务繁杂等困难，严格按照会议制定的路线、时间安全平稳驾驶，确保每一位代表、委员都能享受到专业的会务交通保障服务。同时根据疫情防控需要，工作人员在做好自我防护的同时，认真做好车辆消杀，对参会人员进行体温检测、要求佩戴口罩等防疫工作，受到了与会者的高度赞赏和会务组的好评，会后省政协专门发来表扬信肯定了车务中心的工作。

通过此次保障省“两会”用车，车务中心再次锻炼了队伍、提高了服务保障能力，取得了良好的社会效益和经济效益。

(省直车辆服务中心)

【简讯】

春节将至，服务中心积极部署做好春节期间疫情防控及

安全卫生工作。制定服务中心《关于进一步强化疫情防控的工作方案》及适用于高中低风险情形下机关食堂供餐方案；开展春节期间疫情防控、安全卫生工作大检查并通报检查结果，要求各单位及时整改和消除安全隐患。

联系电话：87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

分送：局领导，局相关处室

省机关服务中心办公室编印

共印 30 份